

搭建山寨比特币投资网站，拉人进群交流 可这个群里，除了被害人其他都是骗子

本报记者 高敏 通讯员 关耳

本报讯 “你了解过比特币、区块链吗？新人注册享100元体验券，无风险高收益！”“指导老师专业带单，稳赚不赔！”“我试过，确实能赚钱，不信看截图”……

这样的投资令人心动吗？宁海人李某一开始也是赚了些小钱的，但后来越亏越多，直到全部资金都赔了进去，才发现上了当。而群里那些口口声声赚大钱、发截图的“客户”，全是一个人扮演的。近日，宁海县法院宣判了这起诈骗案，陈某、刘某、毛某3名被告人均被判刑。

2018年4月，陈某、刘某、毛某3人合伙搭建了一个名为“Btc Club”的山寨网站，即比特币投资网站。刘某负责在微信公众号等自媒体上发布比特币投资广告，

“高收益低风险”的噱头招揽了不少用户到平台内进行短期的投资。这些用户在“Btc Club”平台注册后，就被刘某等人拉入所谓的投资交流微信群。

为了营造“大家一起赚大钱”的气氛，毛某注册了16个微信小号扮演客户，向新进群的人介绍比特币的信息，或者分享自己通过投资比特币盈利的截图。当然，这些信息都是毛某伪造的，而原本处于观望状态的客户却被鼓动得跃跃欲试。

陈某则配合毛某，在群内扮演“导师”的角色，指导新进群的人充值投资。通过后台操控价格，投资客一开始都会有小额盈利。借着这个机会，毛某开始重点向群内对比特币投资一知半解的客户答疑解惑，逐渐获得对方的信任。客户一旦加大投资后，结局只有一个——亏得血本无归，

而充值的钱早已被转到陈某的账户中。

陈某等人的手段相当隐蔽，以致于大部分受骗上当的客户都以为是正常的投资亏损。直到2018年9月，李某在“Btc Club”平台上多次充值交易，尝试提现却未能成功，最后资金全部亏损。李某这才起了疑心，觉得这是个骗局，于是向宁海县公安局报案。

经查，2018年4月至9月底，仅仅5个月，陈某、刘某、毛某就以上述方式诈骗70余人次，骗得款项15万余元，涉及多个省份地区。

法院审理认为，被告人陈某、刘某、毛某其行为均已构成诈骗罪，判处被告人陈某、刘某有期徒刑3年6个月，并处罚金2万元，判处被告人毛某有期徒刑3年3个月，并处罚金1.5万元。



水上培训 应对警情

为提高水上救援能力，切实做好水上警情的抢险救援准备，昨日下午，义乌市公安局特警大队组织30位民警、特勤开展水上救生技能培训。义乌市救援协会老师围绕水中急救、岸边抛绳等环节，进行详细的介绍与演示。

通讯员 王荐斐

这两辆车不拦下，群众不答应！

不到一年120条违法记录，扣100分

本报记者 陈佳妮 通讯员 徐斌翔

本报讯 120条违法记录、记分100分、违法罚款近6000元且未年检，这辆违法“大户”的轿车及驾驶员近日被长兴交警查获。

为进一步防范道路交通事故风险，严防发生重特大交通事故，近期，长兴县公安局交警大队加强对多次违法车辆的查控力度，开展集中查控。8月15日上午，长兴交警大队缉查布控系统发出预警信息：一辆悬挂号牌为桂E开头的银色轿车存在多

项道路交通违法行为未处理。经分析研判，交警大队指挥中心迅速锁定并发现该车出现在太湖街道办事处南面的村庄内。交警迅速出动，当场查获该车。

轿车车主姓陈，广西人，是一名快递从业者，他表示自己并未发现有如此之多的违法记录。陈某说，该车是朋友抵押给他的，可能之前的违法行为都没处理过，加上自己交通法规意识淡薄，开车也很“随意”，才创下这般“纪录”。经查询，陈某从去年10月到查获为止，共计120条违法记录，其中大多数为闯红灯、未系安全带、手持电



话等。

目前，交警已依法暂扣该车。

高速上疯狂倒车1.5公里，分扣光

通讯员 王旭东

本报讯 众所周知，高速公路上是不允许倒车的。可有位大货车司机，在高速公路上开错了路，竟疯狂倒车1.5公里！等待他的，将是驾照扣满12分并且降级的处罚。

8月19日早上7点15分左右，高速交警湖州支队指挥中心通过监控巡查发现，一辆红色的大货车在G50沪渝高速往安徽方向193公里500米处的应急车道内倒车。监控中心立刻将这一情况传达给路面巡逻民警，另一方面继续通过视频监控掌握现场情况。10分钟后，二界岭卡点大

队的巡逻民警拦下了正在倒车的大货车。

该车驾驶员姓李，吉林人，半夜在杭州装了一车猪打算运往温州，却南辕北辙跑错了方向，明明应该往南走，却向北开了100多公里。直到在G50沪渝高速上看到“距前方浙皖收费站5公里”的路牌时，才发现都快开到安徽了。为省时间，李某打算倒车至泗安高速出口，调头再重新上高速。殊不知，那里距高速出口可有3公里远啊，危险不言而喻。然而，李某却侥幸倒车1.5公里，所幸被及时拦下。

面对高速交警的检查，司机李某又开始“犯浑”，拿出一叠钱往交警手里塞，企图逃避处罚，被交警严词拒绝。民警对李



某批评教育后，先将车带离高速，并按照相关法规对其作进一步处理。

交警表示，在高速上倒车，将会面临记12分、罚款200元的处罚，像李某这样的B照，还要降级，这意味着以后他将不能再开大货车。

打“排毒针”就没事？ 吸毒女照样被查获

本报记者 陈佳妮 通讯员 游程琳

本报讯 近日，衢州市衢江区公安分局莲花派出所将姜某送至强制隔离戒毒所接受强制戒毒。这已经是姜某第三次吸毒被公安机关查获了，在此之前，她还怀着侥幸心理多次吸毒，甚至去打了所谓的“排毒针”，想借此逃避公安机关的检查。

今年6月份，姜某经朋友介绍乘坐飞机前往云南西双版纳，后通过偷渡的方式进入缅甸，打算去当地的一家KTV打工。到了缅甸后，还没开始工作，姜某就在KTV里喝酒、吸毒，放纵自己。花完了身上的钱，姜某想回国了，但她又害怕回国会被公安机关查获。

听闻缅甸有“排毒药”，据说吸毒后打了这种针，在接受公安机关尿检的时候就不会被查出来。姜某四处打听，最终通过当地人介绍，打了所谓的“排毒针”药水，于是放心大胆地回国。

日前，莲花派出所根据线索找到了姜某，经毛发鉴定，确定姜某吸食了毒品，对她作出了行政拘留15日的处罚，并强制戒毒。

怕回家被父母唠叨 女子竟报两次假警

见习记者 许金妮 通讯员 沈张黎

本报讯 “警察，有人打架斗殴！”2分钟后民警赶到现场，却没有发现打架。“警察，我亲生哥哥‘强奸我’！”民警赶到后，“被害人”表情淡定、神情放松，丝毫没有被侵犯的迹象。8月15日，两起无中生有的警情让杭州滨江警方“白忙活”一场。

29岁的小丽是湖北人，之前在滨江区上班并租了一间房子。前几日，小丽被公司老板“炒鱿鱼”，回到租房后，还跟室友闹了矛盾。哥哥知道了后，来到小丽租房打算带她回到租在萧山的父母家，小丽不愿意就想中途下车，但被哥哥强行拦住。气急之下，小丽竟报警，谎称有人斗殴。民警赶到后发现没有斗殴情况，便回去了。

小丽见离父母家越来越近，害怕回家被父母唠叨，于是她再次报警，竟谎称自己被亲哥哥强奸。直到民警赶到，她才说出了真相。

目前，小丽因谎报警情被行政拘留并处罚款200元。

孩子一叫妈妈慌 回头一看翻了车

通讯员 杨阳 潘熙熙

本报讯 近日，在平阳县万全镇孙章路路段处发生了一起单车事故。民警赶到现场时，车辆正四轮朝天“躺着”，而事故的原因竟然是孩子的一声大叫。

当天上午，车主孙女士开车载着儿子沿104国道行驶，在经过事发路段时，孩子手里的豆腐脑洒了出来，下意识地大叫了一声。孙女士听到叫喊声，立刻回头查看孩子的情况。就在孙女士回头的一刻，车子失去控制往右边偏移，一下子就撞向路边大树，导致车子翻了个底朝天。所幸孙女士和孩子都没有大碍，只是受了点皮外伤。